

EDITAIS Nº 06 e 07/2023 HCPA DE PROCESSOS SELETIVOS**ERRATA Nº 01/24**

NA DIVULGAÇÃO DE RESPOSTA AOS RECURSOS CONTRA O RESULTADO DA SOLICITAÇÃO DE ISENÇÃO DA TAXA DE INSCRIÇÃO, PUBLICADA EM 11/01/24, NO *SITE* DA FAURGS, **FICA RETIFICADO O QUE SEGUE:**

- NO ITEM 1, SOLICITAÇÕES INDEFERIDAS

ONDE SE LÊ:

904505-3	PS 68	FERNANDA SANTIGAO	N7-NIS NÃO É O DA PESSOA INFORMADA
----------	-------	-------------------	------------------------------------

LEIA-SE:

904505-3	PS 68	FERNANDA SANTIAGO BARRETO	N13 – CADASTRO DESATUALIZADO
----------	-------	---------------------------	------------------------------

SETOR DE CONCURSOS – FAURGS
PORTO ALEGRE, 12 DE JANEIRO DE 2024.